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Q1. L'auteur ne pouvait pas acheter le pain quand il était enfant, mais maintenant ses revenus ont considérablement augmenté. La vie de l'auteur est bien meilleure que celles de ses parents. Cependant l'auteur ne pense pas que ses enfants puissent vivre une vie meilleure qu'eux parce que les milieux populaires sont descendants. 

Q2. Dans le passé, tant qu'on travaillait dur, on pouvait avoir une bonne vie et un statut social élevé. En d'autres termes, les gens peuvent progresser à travers la classe grâce à un travail acharné. Mais aujourd'hui, les milieux populaires ne peuvent pas faire un tel saut. Peu importe ce qu'ils font, cela n'apportera aucun changement, simplement à cause de son origine.

[bookmark: _GoBack]Q3. L’ascenseur sociale en panne signifie que la population ne peut pas se monter, il y a quelque chose ne marche pas.  Cependant, le descenseur social déroule en sens opposée et les milieux populaires sont dans la situation empirée. 
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